

*и все сведения
поиск*

Уважаемые застрахованные «СОГАЗ-Мед» (РОСНО-МС, ВТБ МС)!

В связи с изменением с 1 декабря 2022 г. законодательства* в части формы полиса ОМС и перехода на единый регистр застрахованных лиц, записи с неактуальными данными не будут перенесены в единую базу данных.

По этой причине просим проверить данные полиса ОМС и в кратчайшие сроки обратиться в офисы «СОГАЗ-Мед» в следующих случаях:

- 1 Истек срок действия временного свидетельства (прошло более 45 рабочих дней с даты его выдачи) и Вы еще не забрали в «СОГАЗ-Мед» свой полис ОМС.
- 2 Изменился документ, удостоверяющий личность, изменилось место жительства. Требуется актуализация данных полиса ОМС.
- 3 Вы имеете полис ОМС старого образца, полученный до 01.05.2011 г. Необходимо заменить его на полис ОМС единого образца и актуализировать данные.

Проверить готовность полиса ОМС, посмотреть адреса и режим работы офисов, подать заявку на переоформление полиса ОМС можно на сайте sogaz-med.ru



Телефон бесплатной круглосуточной горячей линии **8-800-100-07-02**
Центральный офис: г. Калуга, ул. Георгиевская, д. 3, тел. (4842) 210-270

*Федеральный закон от 29.11.2010 №326-ФЗ «Об обязательном медицинском страховании в РФ»

ИНФОРМАЦИЯ ДЛЯ ПАЦИЕНТОВ С ТИРЕОТОКСИКОЗОМ

Уважаемый пациент! Мы подготовили ответы на вопросы, наиболее часто задаваемые во время подготовки и проведения радиоiodтерапии. Если у Вас во время обследования и лечения возникнут вопросы, Вы можете обратиться за разъяснениями к лечащему врачу или медицинской сестре.

Что такое радиоiodтерапия? Как действует радиоiod?

Радиоiodтерапия – метод лечения, при котором используется радиоактивный изотоп йода-131.

Лечение радиоактивным йодом основано на способности клеток щитовидной железы избирательно его накапливать. Эффект реализуется за счет бета-излучения, проникающего в тканях на глубину 0,5-2,5 мм, что обеспечивает воздействие только на клетки щитовидной железы без повреждения окружающих тканей. Лечение безболезненно, хорошо переносится, и, при правильной подготовке, не сопровождается осложнениями и значимым повышением риска развития других заболеваний в дальнейшем.

Как подготовиться к лечению?

Перед лечением тиреотоксикоза радиоактивным йодом сроки отмены тиреостатических препаратов и лекарств, влияющих на захват йода щитовидной железой, различны и должны быть согласованы с врачом.

Если Вы принимаете лекарства для лечения сопутствующих заболеваний, следует иметь с собой 5-7-дневный запас, поскольку их может не оказаться в нашей аптеке.

Если планируется госпитализация, нужно дополнительно взять пакет с комплектом нижнего белья, домашней одежды (халат или спортивный костюм), 2 пары тапочек, зубную пасту и щетку, набор банных принадлежностей (3 полотенца, маленький шампунь или мыло, мочалка), свое постельное белье (при аллергической реакции на одноразовое) которые Вы используете в процессе лечения (на «закрытом» режиме). Этот комплект одежды, нижнего белья и тапочки Вам придется оставить, так как после лечения они будут радиоактивно загрязнены. В «закрытую» палату разрешается брать то, что можно промыть водой. Ноутбуки, книги и журналы, плюшевые игрушки останутся в палате, поэтому лучше не брать их с собой. Мобильный телефон можно использовать, завернув его в тонкую прозрачную пленку, или использовать старую модель, которую не жалко будет оставить.

Какие проводятся обследования?

Перед радиоiodтерапией выполняется ряд исследований: общий, биохимический и гормональный анализы крови; общий анализ мочи; ЭКГ; УЗИ, а так же, в течение 2-3-х дней проводится радиометрия щитовидной железы после диагностической дозы радиоiodа. На основании полученных данных уточняется возможность проведения лечения и рассчитывается индивидуальная активность (доза) радиоактивного йода, обеспечивающая максимальный эффект лечения. При необходимости выполняются дополнительные исследования.